

# 中超又见6分大战 河南队今晚客场挑战青岛海牛

本报讯 今晚,中超第17轮角逐,河南队将在客场挑战青岛海牛队。这是一场事关保级的6分大战,已经三连败的河南队面对上一轮刚刚大胜深圳、士气正高的对手,又将是一场艰苦的挑战。  
正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略

## 保级是首要任务

上轮联赛,河南队客场0:2完败成都蓉城,遭遇三连败,而青岛海牛则5:0击溃深圳队,用一场酣畅淋漓的大胜结束了8场不胜尴尬。这一轮过后,双方在积分榜上的位置也发生了一些许变化,河南队降至第12位,而青岛海牛则跳出保级圈,上升到第13位,两队的分差缩小到了1分。对于都是以保级为首要任务的两支球队而言,这又是一场不折不扣的6分大战,而从目前两队处境来看,主场作战的青岛海牛显然更有优势。

虽然只是升班马,但对于河南队来讲,青岛海牛并不是一个好对付的对手。主教练安东尼奥曾经在河南队执教,并且带领球队进入足协杯四强,创下了历史最佳纪录,对河南队非常了解。两队首回合在航体交锋,安东尼奥就不曾掩饰取胜的信心。比赛过程中,海牛的两个速度极快的前锋康瓜和塔贝克将河南队的防线搅得人仰马翻,只是太过离谱的射门,让他们始终未能取得进

球,双方最终战成0:0,但相信两个前锋一定给河南队后卫留下深刻印象。

时隔近3个月,双方再度交锋,河南队显然不能指望对方还上演“快乐足球”来谋求积分。对比上一场,海牛多了身高体壮的“锋霸”福布斯,又从上海申花引进了彭欣力来补强中场,中前场实力有了明显提升。上一轮,刚刚加盟的彭欣力首场比赛就为新东家送上大礼,首开纪录,福布斯更是上演了帽子戏法。

河南队球员贝尔托(左)与山东泰山队球员廖力生拼抢  
新华社发



## 科维奇本轮将解禁复出

相比之下,二次转会期间,河南队虽然引入了新外援贝尔托,但受频繁的伤病困扰,球队的实力并未见有明显提升。上轮客战成都,球队又增加了两个伤号:前锋冯伯元和中场迪力依米提都是中途退场。前者赛后是坐着轮椅被队友推上飞机的,短期内河南队又要面临缺乏高中锋的难题。而后者作为中场的重要轮换球员,一旦长时间伤退,在王上源的伤势依然不明的情况下,河南队的中场还要指望阿德里安和皮纳这两个36岁以上的老将支撑,难度显

而易见。受伤病影响,主教练萨尔科本赛季始终难以派出一个稳定的阵容,这一场他依然要面对“缺人”的困扰。

好消息是,前锋科维奇本轮将解禁复出,这至少让球队的攻击力有了保证。连续7场打进8球的神奇表现,科维奇曾凭一己之力将球队拉升到第10的位置。但三连败之后,河南队已经连续被沧州雄狮和梅州客家超越,“保级”的阴影再度出现,这个时候科维奇的复出就显得格外重要。本场赛前,中超官方公布科维奇当选6月最佳球员,6月份3场比赛进4球,帮助河南队2胜1平拿到7分,无论是个人表现还是对球队的贡献,科维奇这个“最佳”都当之无愧。只是在球队三连败之后的当口拿到这个奖项,喜庆色彩被削弱了许多。

科维奇在锋线上的一枝独秀也暴露了他的孤独,他本人要想继续神奇,河南队要想尽快摆脱困境,都需要有人给他更多支持。已经到队一段时间,出场了3次的贝尔托,状态正在恢复,本轮也将能和科维奇在锋线上搭档,两人尽快复刻在昆山时期的绝佳效果,是河南队的当务之急。

## 省运会省辖市组 乒乓球赛收拍

### 郑州斩获20个一等奖

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)昨日,河南省第十四届运动会社会组·省辖市组乒乓球比赛在洛阳收拍落幕。郑州选手在本次比赛中表现优异,共斩获20个一等奖、2个二等奖、1个三等奖,用出色的成绩单展现了“国球”在我市广泛开展所取得的丰硕成果。

本届省运会省辖市组乒乓球比赛,设有男、女单打,男、女团体4个项目,按照参赛选手的年龄分为青壮组、长青组2个组别,共有来自15个省辖市以及济源示范区16支代表队的258名男、女选手参赛。

郑州市共派出了20名男、女“国球高手”参与角逐。其中,男子青壮组单打比赛薛俊明、黄新敏、余林洋、高俊明、程乾包揽了前五名,女子青壮组单打比赛张沂星、李鑫荣包揽了冠、亚军,男子长青组单打比赛王建华获得季军,女子长青组单打比赛王文才获得了第四名……郑州队在单打比赛中共斩获16个一等奖、2个二等奖、1个三等奖;团体项目的争夺,我市选手同样出彩,包揽了男、女青壮组,男子长青组的冠军,女子长青组的亚军,共计4个团体一等奖。

## 省校园模拟射击赛鸣枪

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰)昨日上午,2023年河南省第一届校园电子模拟射击比赛在滑县第一高级中学鸣枪开赛。奥运冠军、中国射击协会副主席许海峰宣布2023年河南省第一届校园电子模拟射击比赛开幕。

本次电子模拟射击比赛由河南省学生体育总会主办,分为高校组、中学组和小学组,比赛项目分为男女个人及团体10米电子模拟步枪、手枪各20发。比赛选用专业电子激光竞技射击设备,参赛选手使用手中激光模拟枪进行射击,每完成一次射击,报靶机会实时显示上靶情况,高度还原实弹射击情景,增强体验感。比赛中,参赛选手斗志昂扬、环环必争,展现出较高的技战术水平和较强的心理素质。

# 24支队伍角逐万元大奖 郑州五人制足球超级冠军赛火热开打

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略/文 赛事组委会供图)7月15日,火热的郑州市业余足坛又迎来一项重磅赛事——2023年“领达杯”五人制超级冠军赛在艾斯闪火体育公园拉开战幕,24支五人制足球队将连续在5个周末进行角逐,争夺万元冠军大奖。

由河南领达足球俱乐部、河南营德贸易有限公司主办,河南领航足球俱乐部等单位承办的本次比赛,旨在为广大足球爱好者搭建一个切磋、交流的平台,推动郑州市五人制足球运动发展。比赛面对所有18岁

以上的成年运动员开放,在本次比赛中表现优异的球员还将有机会参加今年的全国五人制足球甲级联赛和足协杯的比赛,在更高的平台上展示自己。

共有24支队伍报名参加本次比赛,比赛分为小组赛和淘汰赛两个阶段,24支队伍被分为6个小组,各小组前两名和4个成绩最好的小组第三名进入16强,然后进行交叉淘汰赛,直至产生冠军。比赛7月15日正式开打,每逢周末进行,最终的冠军决赛将于8月13日上演。获得冠、亚、季军以及最佳射手、最



佳守门员等奖项的球队和个人都将获得奖杯、奖牌、证书以及不同金额的奖金,其中冠军球队将获得一万元的大奖。

在7月15日的开幕式后率先进行的A组两场比赛中,越野兔队2:1战胜菁苗足球,踢球者队4:1战胜